
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «ТЕРНОПІЛЬ-
МІСЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КП 
«ТМТКЕ»), код ЄДРПОУ 14034534.

Юридична адреса: 46025, Україна, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. 
І.Франка,16.

Контактний номер телефону: (0352) 52-70-60; e-mail: vtvtmtke@gmail.com .
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «ТЕРНО-

ПІЛЬМІСЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ має 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами для АВАРІЙНО-ДИСПЕТЧЕРСЬКОЇ СЛУЖБИ, яка 
розташована за адресою: 46002, Україна, Тернопільська обл.,  м. Тернопіль,      
вул. Гоголя, 11.

АВАРІЙНО-ДИСПЕТЧЕРСЬКА СЛУЖБА КП «ТМТКЕ» відноситься до ІІІ 
групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря.

Топкова (паливна) призначена для забезпечення теплом приміщень 
АВАРІЙНО-ДИСПЕТЧЕРСЬКОЇ СЛУЖБИ. Основним технологічним процесом, 
що супроводжується виділенням забруднюючих речовин в атмосферне повітря,  є 
спалювання органічного палива (природного газу) в установках для спалювання 
(котел).

Суб'єкт господарювання не підлягає під дію положень Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  здійснюються 1 
стаціонарним джерелом.

 Річна потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
топкової (паливної)  АВАРІЙНО-ДИСПЕТЧЕРСЬКОЇ СЛУЖБИ КП «ТМТКЕ» 
становить 87,826 т, а саме: ртуть та її сполуки – 0,000 т/рік, оксиди азоту (оксид та 
діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,104 т/рік, оксид вуглецю – 0,370 
т/рік,  метан – 0,001 т/рік, вуглецю діоксид – 87,351 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 
0,000 т/рік.

 Основні забруднюючі речовини, які викидаються в атмосферне повітря: 
оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту та оксид 
вуглецю.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних 
джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства 
охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 
року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи гранично-
допустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи 
граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової 
витрати.
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Згідно Звіту по інвентаризації викидів забруднюючих речовин рівні 
забруднення атмосферного повітря не перевищують гранично допустимі 
концентрації по всіх забруднюючих речовинах.

Підприємство відноситься до третьої групи підприємств, відповідно до 
Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
№108 від 09.03.2006р., як об'єкт, для якого заходи щодо впровадження найкращих  
існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розробляються.

Підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не 
підлягає взяттю на державний облік, і не має виробництв або технологічного 
обгрунтування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 
методи керування, тому заходи не розроблялись і відсутні. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються 
впродовж 30 календарних днів  від дати публікації інформації  до Тернопільської 
обласної військової адміністрації за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушев-
ського,8, тел./факс (0352) 25-95-93, e-mail: eco_ter@eco.te.gov.ua .
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